| BACSSI Sciences de ’Ingénieur

&5 Réponse i la question 1 :

NB : n’indiquer que les repéres du dessin dans 1’ordre croissant.

- A=...{ 1,2,67,15,16,17,18,19,20,21,22,23,24,28,29
B= . { 4,5,10,11,12,13,14, ..o
Cm o 2T

D= {89,256

&5  Réponse i la question 2 :
Pivot d’axe O, ¥

Pivot d’axe a, Z ° 0
° Accouplement élastique

Vis sans fin

&5  Réponse a la question 3 :
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&5  Réponse i la question 4 :
Engrenage 10 et 8

Définir cette transmission et justification :
Roue et vis sans fin, irreversibilité

&5  Réponse a la question S :

\’

1

| Se . Position 1

2‘.

1Se

Y

3 KAM| GV

1 Position 3

I Eal

A 1 Position 2

Ss

1 Position 4

18

1 Position 1

KAD PV

Corrigé2/5
4SIOSPO3




R
Gy f_-,.v:_“
] ol

[ BACSSI | Sciences de Plngéarogr 1

e

\,\

—_— . \
&5  Réponseiriaquestion 6 : T
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Déterminer la fréquence de rotation de 1’axe 5. .

—
—

Ns= 60/16 = 3.75 tr/mn

~ Vitesse de I’extrémité de la lisse = 0.098125 m/s

— & _Réponse alaquestion 7 :

r=1/23

&5  Réponse a la question 8 :
27.2 tr/mn

———— & _ Réponse i la question 9 :

Position |Anglc] Hexadécimal | 128 [g4 |32 |16 | 8 | 4 2 1 | < Poids binaires
1 0° $00 0 [ 0 0 0 0 0 0
g 10° $07 0 0 [0 | 0 01 I |
3 80° “$39 0 [0 |1 I I 70 [0 [1
y) 90° $40 0 (1 0 000 0o
S —>

Sorties du codeur absolu

&5  Réponse i la question 10 :
® valeur en décimal : 108

» valeur en binaire : 01101100b

s valeur en hexadécimal : 6Bh

£S5  Réponse 2 la question 11 :
o =042

&¢  Réponse  la question 12 :
t1=2.810"s

&5 Réponse a la question 13 :
k=n/E; E= U-RI =24-(0.4x8)=20 volts; k=3000/20=150 tr.min .V,

Sous 10 volts E= 10-(0.5x8)=6, n=kE=150x6=900 tr/mn
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&5 Réponse a laquestion14: - —
MIP : Le maintien de ’assemblage est fait par arrét en rotation clavette , épaulement, alésage,
maintien en position : vis et rondelles '
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&5  Réponse a la question 15 :
Arrét en rotation de 1’arbre par rapport a I’alésage

&5  Réponse a la question 16 :
Brochage (mortaisage accepté)
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£S5 Réponse a la question 17 :
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